
Zukunft Heggen Stimmenauswertung

173

Zu Frage 1.1 Bitte nennen Sie uns Ihr Alter Stimmen %
Unter 18 Jahren 6 3,47%
18-29 Jahre 3 1,73%
30-39 Jahre 19 10,98%
40-49 jahre 16 9,25%
50-64 Jahre 71 41,04%
65-75 Jahre 33 19,08%
Über 75 Jahre 25 14,45%

Kontrolle 173 100,00%

Zu Frage 1.2 Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an Stimmen % Unter 18 Jahren 18-29 Jahre 30-39 Jahre 40-49 Jahre 50-64 Jahre 65-75 Jahre Über 75 Jahre Gesamt
Männlich 76 43,93% → 6 2 7 9 27 16 9 76
Weiblich 97 56,07% → 0 1 12 7 44 17 16 97
Divers 0 0,00% → 0 0 0 0 0 0 0 0

Kontrolle 173 100,00%

Zu Frage 1.3 Wie lange wohnen Sie schon in Heggen? Stimmen %
0-5 Jahre 12 6,94%
6-10 Jahre 5 2,89%
11-20 Jahre 15 8,67%
länger als 20 Jahre 61 35,26%
Schon immer 80 46,24%

Kontrolle 173 100,00%

Zu Frage 1.4
Wie viele Personen leben insgesamt 
in Ihrem Haushalt?

Stimmen %

eine Person 37 21,39%
zwei Personen 81 46,82%
drei Personen 27 15,61%
vier Personen 21 12,14%
fünf Personen 3 1,73%
mehr als fünf Personen 4 2,31%

Kontrolle 173 100,00%

Zu Frage  2.1 Heggen ist für mich Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt
kinderfreundlich 42 24,28% 97 56,07% 15 8,67% 154 89,02%
jugendfreundlich 21 12,14% 80 46,24% 48 27,75% 149 86,13%
familienfreundlich 50 28,90% 100 57,80% 20 11,56% 170 98,27%
seniorenfreundlich 18 10,40% 67 38,73% 75 43,35% 160 92,49%

stimme zu teils/ teils unzufrieden

Funktionsfelder nicht ausfüllen

Stimmenauswertung zum Fragebogen für den Verein "Zukunft Heggen"

Nur graue Felder ausfüllen

Abgegebene Stimmen: eintragen →
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Zukunft Heggen Stimmenauswertung

einladend 28 16,18% 77 44,51% 66 38,15% 171 98,84%
sympathisch 45 26,01% 83 47,98% 22 12,72% 150 86,71%
fortschrittlich 7 4,05% 61 35,26% 86 49,71% 154 89,02%
traditionell 110 63,58% 43 24,86% 5 2,89% 158 91,33%

Zu Frage 3.1 Was ist Ihrer Meinung nach…..
auf den Verkehr gut gelöst?

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

ÖPNV 22 12,72% 90 52,02% 39 22,54% 151 87,28%
Radverkehrinfrastruktur 15 8,67% 59 34,10% 87 50,29% 161 93,06%
Fuß-Verkehrsinfrastruktur 28 16,18% 81 46,82% 50 28,90% 159 91,91%
Motorisierter Verkehr 21 12,14% 48 27,75% 88 50,87% 157 90,75%
Verkehrsbelastung 7 4,05% 19 10,98% 143 82,66% 169 97,69%
Alternative Mobilitätsangebote 6 3,47% 36 20,81% 111 64,16% 153 88,44%
Barrierefreiheit 7 4,05% 78 45,09% 66 38,15% 151 87,28%
Kindersicherheit 6 3,47% 73 42,20% 82 47,40% 161 93,06%

Zu Frage 3.2 Wo sehen Sie heute das größte 
Problem…....

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

ÖPNV 44 25,43% 67 38,73% 26 15,03% 137 79,19%
Radverkehrinfrastruktur 57 32,95% 62 35,84% 21 12,14% 140 80,92%
Fuß-Verkehrsinfrastruktur 45 26,01% 68 39,31% 24 13,87% 137 79,19%
Motorisierter Verkehr 85 49,13% 43 24,86% 17 9,83% 145 83,82%
Verkehrsbelastung 137 79,19% 13 7,51% 10 5,78% 160 92,49%
Alternative Mobilitätsangebote 62 35,84% 40 23,12% 22 12,72% 124 71,68%
Barrierefreiheit 36 20,81% 73 42,20% 19 10,98% 128 73,99%
Kindersicherheit 61 35,26% 62 35,84% 14 8,09% 137 79,19%

Zu Frage 3.3
Wo sehen Sie den Hauptproblempunkt …....
Beim Verkehr im Ort?

Siehe Arbeitsblatt "Kommentare"

Zu Frage 4.1
Bitte teilen Sie uns mit, wie zufrieden Sie 

mit den
nachstehenden Angeboten sind

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

Medizinische Versorgung 68 39,31% 63 36,42% 37 21,39% 168 97,11%
Seniorengerechtes Wohnen 6 3,47% 30 17,34% 97 56,07% 133 76,88%
Angebote für Senioren 12 6,94% 70 40,46% 71 41,04% 153 88,44%
Anzahl der Spielplätze 44 25,43% 61 35,26% 35 20,23% 140 80,92%
Qualität der Spielplätze 13 7,51% 78 45,09% 62 35,84% 153 88,44%
Jugendbetreuung 18 10,40% 73 42,20% 50 28,90% 141 81,50%

Zu Frage 4.2
Halten Sie die momentane 

Versorgungslage Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt
Ärzte/ Pflegedienste? 51 29,48% 118 68,21% 169 97,69%
Einkaufsmöglichkeiten Verbrauchsgüter…. 20 11,56% 146 84,39% 166 95,95%

unzufriedenstimme zu

unzufrieden

stimme zu teils/ teils unzufrieden

teils/ teilsstimme zu

teils/ teils

Ja Nein
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Gaststätten/ Kneipen 14 8,09% 144 83,24% 158 91,33%
Geldautomat/ Banken 64 36,99% 101 58,38% 165 95,38%
Post 22 12,72% 143 82,66% 165 95,38%
E-Ladesäulen 7 4,05% 148 85,55% 155 89,60%

Zu Frage 5.1 Bitte beurteilen Sie die nachstehenden 
Aussagen

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

Es gibt genügend Angebote für Kinder 28 16,18% 98 56,65% 28 16,18% 154 89,02%
Jede Altersschicht findet ausreichend 
Freizeitmöglichkeiten

22 12,72% 75 43,35% 58 33,53%
155 89,60%

Heggen ist auch für Menschen mit 
Beeinträchtigung barrierefrei

6 3,47% 84 48,55% 59 34,10%
149 86,13%

Es gibt ausreichend kulturelle Angebote 19 10,98% 64 36,99% 73 42,20% 156 90,17%
Die Wanderwege sind sauber und gepflegt 24 13,87% 89 51,45% 39 22,54% 152 87,86%

Zu Frage 5.2 Ich würde in Heggen folgendes verbessern Siehe Arbeitsblatt "Kommentare"

Zu Frage 6.1 Bitte beurteilen Sie die nachstehenden 
Aussagen

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

Meine aktuelle Wohnsituation stellt mich
zufrieden

147 84,97% 13 7,51% 9 5,20%
169 97,69%

Das Wohnungsangebot für alleinstehende ist 
ausreichend

12 6,94% 66 38,15% 49 28,32%
127 73,41%

Das Wohnungsangebot für Familien ist
ausreichend

13 7,51% 61 35,26% 61 35,26%
135 78,03%

Das Wohnungsangebot für Senioren ist
ausreichend 5 2,89% 47 27,17% 99 57,23% 151 87,28%

Zu Frage 6.2 Haben Sie Interesse an Projekten für das 
Wohnen im Alter?

Stimmen % Stimmen % Stimmen % Kontrolle % Gesamt

Senioren -Wohngemeinschaft 39 22,54% 36 20,81% 71 41,04% 146 84,39%
Betreutes Wohnen 42 24,28% 30 17,34% 87 50,29% 159 91,91%
Mehr-Generationen-Wohnen 37 21,39% 48 27,75% 63 36,42% 148 85,55%
Bedarfsgerechte Tagespflege 49 28,32% 23 13,29% 84 48,55% 156 90,17%

Zu Frage  7.1un  Verbesserungsbedarf und Entwicklungsschwerpunkte. Siehe Arbeitsblatt "Kommentare"

Zu Frage 6.3 un  Wünsche und Ideen. Siehe Arbeitsblatt "Kommentare

Zu Frage 3.3 Wo sehen Sie den Hauptproblempunkt beim Verkehr im Ort? Siehe Arbeitsblatt "Kommentare"

Stimme nicht zu

stimme zu teils/ teils

Ja Nein Ja, aber erst später

unzufrieden

Stimme zu teils/ teils
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1. LKW-Durchgangsverkehr, besonders Schwerlastverkehr

2. Verkehrssituation in Brinker-Kurve

3. Parksituation Hollenbocker- und Hauptstrasse. Abgesenkte Bordsteine deswegen, Bürgersteig unsicher

Vorschläge zur Beseitigung zu diesem Thema:

1. Tempo 30

2.

3.

4.

7.1und 7.2 Verbesserungsbedarf und Entwicklungsschwerpunkte

1.

2.

Freizeitaktivität für alle

Radwege

6.3 und 7.3 Wünsche und Ideen

Weniger Schützenfest und mehr Karneval!!

Pastor Andreas zurück nach Heggen

Tauschbörse für Wohnungen

Gemeinsame Dorfsäuberungsaktionen

Mehr Einsatz der Gemeindevertreter

Busfahrpläne auf Englisch

Bürgerbus

Leerstände beseitigen

3.3 Wo sehen Sie den Hauptproblempunkt beim Verkehr im Ort?

LKW-Verkehr ausschliessen

Mehr Zebrastreifen und Ampeln

Mehr Kontrollen beim Parken und Tempo. Einbahnstrassen einrichten.

Umbau Jugendherberge zu einem Projekt für alle im Dorf

Kapelle als Treffpunkt  und/oder Abriss

Versorgungslage in Heggen

Wunsch nach größerem Lebensmittelsortiment/ Discounter

Apotheke, Ärzte, Metzger, Post, Cafe, Gäststätte, Pflegedienst, Paketstation, Automaten zur Grundversorgung 

Bolzplätze, Basketballfeld, Tischtennis, Mehrgenerationenspielplatz, Bike-Trail,

Wanderwege, Erlebniswanderwege, Infotafeln und Beschilderung. Ruhebänke auch im Ort

Anbindung an Altfinnentrop und Anbindung durche den Elberskamp zum Hauptrad Richtung Ahausen

Fahrradspur auf der Haupt- und Hollenbocker Straße.



Regelmäßige Flohmärkte

Hundekotstationen

Sonnenschutz für Spielplätze

Kirchplatz begrünen. Kirchplatz befahrbar.

Friedhofswege Rollstuhlgerecht

Internetseite

Solarfeld. Windpark.

Öffnng des Sportplatzes für private Spieler

Weihnachtsbeleuchtung im Ortskern

Blumen im Ortskern

Maibaum renovieren

Mehr Mülleimer

Altershelfer für Senioren

Hochwasserschutz
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